Администрация муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района уведомляет, что в отношении следующих ранее учтенных объектов недвижимости выявлены правообладатели:
 – в отношении земельного участка общей площадью 2200 кв. м. с кадастровым номером 71:18:020414:17, расположенного по адресу: Тульская обл., Суворовский р-н, с. Березово, в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Трусов Виктор Петрович;
– в отношении земельного участка общей площадью 2200 кв. м. с кадастровым номером 71:18:020414:188, расположенного по адресу: Тульская обл., Суворовский р-н, с. Березово, в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Дорофеев Виктор Александрович;
– в отношении земельного участка общей площадью 1800 кв. м. с кадастровым номером 71:18:040808:17, расположенного по адресу: Тульская обл., Суворовский р-н, пос. Старое Ханино, ул. Механизаторов, в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Гремяков Геннадий Николаевич;
– в отношении земельного участка общей площадью 1800 кв. м. с кадастровым номером 71:18:040808:19, расположенного по адресу: Тульская обл., Суворовский р-н, пос. Старое Ханино, ул. Механизаторов, в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Трифанов Геннадий Васильевич;
– в отношении земельного участка общей площадью 744 кв. м. с кадастровым номером 71:18:040604:53, расположенного по адресу: Тульская обл., Суворовский р-н, пос. Ханино, ул. Первомайская, д. 55, в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Климов Николай Андреевич;
– в отношении земельного участка общей площадью 1801 кв. м. с кадастровым номером 71:18:040603:44, расположенного по адресу: Тульская обл., Суворовский р-н, пос. Ханино, ул. Советская, д. 50, в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Соловьев Борис Сергеевич.
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